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Η εφαρμογή της Uber διαθέσιμη πλέον και στη
Μύκονο

2022/06/02 11:58 στην κατηγορία MMM

Η εφαρμογή της Uber είναι πλέον διαθέσιμη στη Μύκονο με την υπηρεσία UberTAXI.

Μέσα από το app της Uber οι πολίτες και οι τουρίστες έχουν μια προσιτή και καθ’
όλα αξιόπιστη επιλογή για να μετακινούνται στη Μύκονο γρήγορα, εύκολα και με
ασφάλεια. Η εφαρμογή, μάλιστα, προσφέρει τόσο στους επιβάτες όσο και στους
οδηγούς των ταξί υψηλά πρότυπα ασφάλειας στις διαδρομές καθώς μπορούν να
μοιραστούν την ακριβή τοποθεσία τους.

«Είμαστε πολύ χαρούμενοι που ανοίγουμε την εφαρμογή μας στη Μύκονο. Θέλουμε να
προσφέρουμε αξιόπιστες και ασφαλείς μεταφορές, τόσο στους κατοίκους όσο και
στους επισκέπτες του νησιού, συμβάλλοντας σε μια κρίσιμη τουριστική περίοδο, η
οποία αναμένουμε να είναι ιδιαίτερα ισχυρή φέτος», σχολίασε η Σαρίτα Βαρούχ,
γενική διευθύντρια της Uber Greece.

Εισάγοντας τον προορισμό τους και επιλέγοντας ένα ταξί μέσα από το Uber Taxi, οι
χρήστες μπορούν να ελέγξουν την εκτιμώμενη ώρα άφιξης του ταξί, τον αριθμό
κυκλοφορίας, το μοντέλο του οχήματος και τις απαραίτητες πληροφορίες για τον
οδηγό.

Από την άλλη πλευρά, οι οδηγοί μπορούν να έχουν πρόσβαση στην εφαρμογή και να
αρχίσουν να δέχονται αιτήματα με το πάτημα ενός μόνο κουμπιού, από οποιονδήποτε
από τους 118 εκατομμύρια ενεργούς χρήστες της Uber σε όλο τον κόσμο, που
επισκέπτονται το νησί.

Η κυκλοφορία του Uber Taxi στη Μύκονο είναι μέρος του φιλόδοξου στόχου της Uber
να έχει κάθε ταξί διαθέσιμο στην εφαρμογή της έως το 2025.

Μόνο το 2021, περισσότεροι από 120.000 οδηγοί ταξί εγγράφηκαν για να οδηγήσουν
στην πλατφόρμα της Uber, με μια σειρά από ευρωπαϊκές αγορές να σημειώνουν
τριψήφια αύξηση στις διαδρομές με ταξί όπως Ελλάδα, Αυστρία, Γερμανία, Ισπανία
και Τουρκία.

Ταυτόχρονα, μέσω της συνεργασίας της Uber με εταιρεία διαμεσολάβησης που
χρησιμοποιεί την τεχνολογία της Uber για την άμεση παροχή υπηρεσιών, η υπηρεσία



Comfort θα είναι επίσης διαθέσιμη στο νησί, παρέχοντας στους κατοίκους και τους
επισκέπτες της Μυκόνου μία επιπλέον επιλογή για ασφαλή και άνετη μετακίνηση.


